

市工会职工教育中心,本、专科学历教育,常年招生。名校文凭,国 家承认,本市就学,电子注册,费用低廉。

专业类别:师范类、医学类、理工类、文史类、经管类以及<mark>金融</mark> 税务、财会、法律、建筑、热动、电力系统等数十个热门专业。 学习方式灵活,时间地点不限。具体事宜,请来电咨询。

山城区: 鹤壁市职工教育中心(长风路百姓量贩对面)电话: 2683370 2627488 新区:长途汽车站对面农垦大厦一楼 103 室 电话:3313370 13939220118 浚县:城关镇东后街县工会职工俱乐部 电话:13939295358 2155327 淇县:红旗路中段县委三楼工会办公室 电话:13939231808

2008年8月18日 星期一 ·农历戊子年七月十八 今日 8 版 总第 1571 期 网址://www.hbrb.com.cn 国内统一刊号:CN41-0090 鹤壁日报社主办 热线:3313880

省内外媒体和旅游界宾朋

采山川风竹

晚报讯 (记者 李 鵬 实习生 泽)金风送爽,宾朋云集。8月13 日~15日,来自省内外的新闻媒体和旅 游界人士会聚我市,参加"感知鹤壁" 百家旅行社踩线暨新闻媒体采风活

参加这次大型踩线采风活动的旅

行社共100余家,分别来自河北邯郸 及省内郑州、洛阳、信阳等10多个市, 光明日报、大公报、河南日报、中国旅 游报等10余家新闻媒体也分别派员 参加。此次活动为期3天,来宾先后游 览了河南省首批十大文明景区——大 伾山及浮丘山,领略了淇河风光,踏访

华第一古军校"闻名的淇县云梦山景

今年以来, 市委市政府提出实施 "大工业、大城市、大生态、大旅游"战 略决策,市旅游部门围绕这一目标,全 力构筑大旅游、大市场、大发展格局,

了千年古刹金山寺,并游览了素以"中 整合资源、推出线路、加大投入、改善 环境,大力发展文化旅游、生态旅游和 休闲旅游,目前全市已建成旅游景区 13个,旅游人数和收入规模不断攀升。 "感知鹤壁"活动中,新闻媒体和旅游 机构对我市丰富的旅游资源、便捷的 交通环境、完善的接待设施有了更全

面的了解,纷纷表示要把鹤壁的美景 介绍给更多的人。活动促进了我市旅 行社、景区与省内外旅游中介机构之 间的交流与合作,有不少旅行社和市 旅游局完成了签约。

代表团 铜牌 金牌 银牌 中国 35 13 13 美国 19 25 英国 6 8 11 德国 9 6 澳大利亚 11 8 10 韩国 8 9 5 日本 8 5 7 俄罗斯 12 12 意大利 6 6 乌克兰 6 法国 12 罗马尼亚 4 3 西班牙 1 斯洛伐克 0 荷兰 4 2 波兰 捷克 2 0 牙买加 2 0 加拿大 2 4 朝鲜 2 3 新西兰 2 2 丹麦 0 3 瑞士 2 格鲁吉亚 古巴 哈萨克斯坦 津巴布韦 0 阿塞拜疆 挪威 印度尼西亚 斯洛文尼亚 保加利亚 芬兰 蒙古 巴西 喀麦隆 埃塞俄比亚 0 印度 泰国 0 突尼斯 0 匈牙利 白俄罗斯 0 瑞典 土耳其 肯尼亚 0 奥地利 希腊 0 2 阿尔及利亚 〇 1 1 哥伦比亚 0 1 克罗地亚 0 吉尔吉斯斯坦 0 1 塞尔维亚 0 乌兹别克斯坦 〇 智利 0 0

> 总值班 吕 游 编 辑 郜海燕



日, 淇滨热力公 司的施工人员 正在新区黄河 路中段铺设供 热管网

为保证居 民冬季取暖,洪 滨热力公司抓 住有利时机,除 对所辖区域的 供热管网进行 检修外,还适时 铺设新的供热 管网,确保冬季 居民取暖。

晚报记者 李国庆 摄

让群众看到大讨论带来的变化

郑婉莹)8月14日至9月14日,我市题,什么问题突出就先解决什么问题,的性,有针对性。就拿作报告来说,报告 "新解放、新跨越、新崛起"大讨论活动 进入第二阶段, 主要任务是查摆问题、 对照检查、剖析根源。8月14日,记者 在新区采访时看到,有的单位已在办公 楼显著位置安装了征求意见箱,有的单 位发放了征求意见表,有的单位由工作 信于民,要让群众真正感受到大讨论活 人员组成小组深入基层征求意见。

"要重点围绕市委书记郭迎光提出 的'五个一'边查边改,要让广大群众感 论活动时说,要重查摆,多调研;要服务 受到大讨论活动带来的进步和变化。"中心,多解决实际问题。在大讨论过程 市质监局吴芳说,要把查摆问题作为解 中,从领导到基层重点应放在如何查找 决问题的重要基础性工作,正视矛盾、问题和解决问题上,少搞些无意义的活

决不能讳疾忌医、回避矛盾、掩盖问题。 要坚持在查摆中思考、在查摆中谋划、 在查摆中整改。特别是那些制约我市经 济发展、社会反映强烈、干部职工最关 心的问题,要以解决问题的实际成效取 动带来的进步和变化。

市国土资源局马成明在谈到大讨

内容应侧重于引导、启发思路和鼓舞干 劲。如通过介绍某个地市、某个单位或 某个行业的发展经验、教训,引导大家 借鉴别人的经验。要立足实际多做一些 调研,调研要有针对性,体现前瞻性,要 紧紧围绕影响和制约本部门发展的深

晚报讯(记者 邓少华 实习生 直面现实。有什么问题就解决什么问 动,每个活动都要结合自身实际,有目 思路、新办法、新举措,真正把调查研究 的过程变为发现问题、解决问题、改进 作风、提高能力的过程。通过查摆,多解 决一些实际问题。不能只听雷声,不见 雨点,活动一过仍是原貌。要真正找出 问题,制定整改措施,切实解决一些实 实在在的问题,并建立长效机制加以巩 固,真正让人民群众、干部职工看到变



鹤壁市职工教育中心 HUIDA

本市就学 国家承认 电子注册 专业类别:师范类、理工类、 医学类、经管类、文史类

2683370 2627488 3313370 13939220118 13849232078

8 惠达卫浴

PAI 卫浴品惠达8月16日-8月24日 法派西服,真的爱你 地址:万商隆建材城南区1号 电话:2167788 电话:3317818 地址:新世纪广场东区北头



电话:2180887 15939207770

地址:新区黄河路西段(鶴翔西区北门东)